

Referat af bestyrelses møde 01.12.2021

Fremmødte: Lene, Kira, Sofie, Bettina, og Thina

Mødested; Varmester kontor

- Status på Cykelpladser

Vi arbejder forsat på en løsning på cykelskur, og har næsten et løsning/forslag Klar.

Vi arbejder os på forslag om Cykler må/skal holde i haver for at vige pladsen til dem der ikke har haver for at frigive plads i cykelstativer.

- Nyt fra Varmemesteren

Der er i dag 1.12 faldet sne. :)

- Festlokaler møbler

Vi indhenter tilbud om nedenstående og tager dem med til budget møde, med henblik på at tage det op på beboermøde.

Nye Borde i stort og lille lokale.

Nye stole i stort lokale

Nye sofaer i begge lokaler

- Status på Haver og rådighedskatalog

Er under udarbejdelse

- Status på ensrettet skilte

Der er blevet rykket, for vores forespørgelse vi afventer.

- Hjertestarter

Vores service aftale med safety groupe udløber årets udgang, vi skal have skiftet batterier 05.6.2022 og Elektroder den 02.9.2022

Vores hjerte starter har været brugt 7 gange, 3 af gangene har været i Maglehøjparken, men hentet 53 gange. I de 5 år vi har haft den.

Vi fornyer vores samarbejde med Safety Groupe, da vi har haft et godt samarbejde i 5 år. Og det eneste fadderens opgave er at tjekke om hjertestarteren er hjemme. Når den har været ude at "løbe" hvis ikke den har været hjemme opspore selvskabet den og sørger for udskiftning af div redskaber, samt køre den hjem.

- Indkommende fra Beboere

Ingen

- Evt.

- Næste møde 05.01.22